

两位老人到银行取钱,回家后发现钱多了,当时银行已经下班,老两口赶紧想办法子……

亲手还了银行“多给”的5200元 老两口去了一块心病



邢钦章和老伴儿王绍真

瀍河区机车小学 塔西分校昨揭牌

□见习记者 师睿 通讯员
张巍 文/图

昨日,瀍河区机车小学塔西分校揭牌,这有利于进一步扩大优质教育资源,早日实现教育均衡发展。

为了让优质教育资源惠及更多学生,瀍河区政府和区教育局多次调研、沟通,在今年7月确定,将机车小学和塔西回民小学进行资源整合,塔西回民小学更名为机车小学塔西分校。经过近4个月的充分准备,昨日两校正式“牵手”。瀍河区正县级干部毛红伟、区教育局局长马静静为机车小学塔西分校揭牌。

毛红伟说,希望两个校区统一办学理念、统一管理模式、统一管理路径、统一师资配备、统一工作部署,早日成为洛阳东部名校。

马静静介绍,实际上,机车小学暑假期间就开始为两校整合合作准备了。为

了让两个校区的教师尽快融合到一起,学校组织了专题校本培训会,对全体教师进行了系统培训。开学后,学校又成立了教师发展共同体,充分发挥名师、名班主任的引领和辐射作用,带动所有教师快速提升。另外,定期开展同课异构、三言两语话教研、班主任经验交流会等活动,为教师们搭建交流学习的平台。

结合两个校区的实际情况,机车小学还将原来的“情趣教育”提升为“情志教育”,“情”是指教有激情,“志”是内心产生志气,有自己的想法和主见。“生情校情国情,情情入理;尚志立志鸿志,志志有行。机车小学两个校区将秉承新的教育理念,不断前行。”机车小学校长刘春香说。

当天,该校学生还进行了篮球操、戏曲操及剪纸等特长、才艺的展示和交流。



机车小学塔西分校揭牌

欢迎报考

河南科技大学
工商管理硕士(MBA)

网报时间:2017年
10月10日至10月31
日,每天9:00-22:00。

登录网址:中国研
究生招生信息网

http://yz.chsi.com.cn
http://yz.chsi.cn

垂询电话:

0379-65626165
15036300187

庆祝河南省第20届
环卫工人节
城建监察热线 12319

大家城市大家管
城市管理靠大家

城管志愿者报名电话:12319

□记者 余子愚/文 李卫超/图

核心提示

在银行柜台取款,回家后发现柜员“多给”了钱,你会怎么办? 25日下午,家住高新区的邢钦章和老伴儿王绍真在这笔“意外之财”面前,交出了令人钦佩的答卷——当晚,邢钦章和老伴儿将银行柜员“多给”的5200元连夜退回。

1 回家后,他们发现银行柜员“多给”了5200元

25日15时40分许,邢钦章和王绍真来到涧西区的一家银行,从银行柜台将他们买基金的本金和收益取出,随即离开了银行。

“我们买了数万元基金,一年半时间,收益577元。”邢钦章说,取款后,他和老伴儿乘坐公交车来到

丽新路另一家银行,将除了收益之外的钱全部存入该银行。

当日17时许,邢钦章和老伴儿回到家中,发现钱多了。

“我当时有点儿迷糊,又仔细点了一遍,发现竟然多了5200元。”王绍真说,她赶紧

喊邢钦章,“老伴儿,不好了,取的钱不对”。

听到王绍真喊他,邢钦章当时就急了。“银行给的钱,咋会不对呢?”邢钦章说,他刚开始以为老伴儿点错了,两人再次核对后,确认银行给的收益是5777元,多了5200元。

2 为了赶紧把钱还给银行,老两口急得直吵架

邢钦章告诉《洛阳晚报》记者,发现钱多后,他和老伴儿为多出的钱着急,想赶紧把钱还给银行,为此,他们还急得吵了一架。

王绍真还有一种担心,万一银行说他们多拿了钱,咋办? 为了避免纠纷,他们的小儿子邢英拨打了110,

让辖区派出所对此事进行了备案。

“当时银行下班了,我们也没有接到银行的来电,估计他们还没有发现多给了钱。”邢钦章说,他和老伴儿商量好,第二天一早就去多给钱的那家银行,把钱还回去。

这时,邢钦章接到了为他办理取款业务的银行员工的电话。“他问我是不是下午去他们银行办理取款业务了,我说是的,你们多给钱了!”邢钦章笑着说,他告诉对方不要担心,“我们不要银行多给的钱,现在就去银行退钱”。

3 5200元亲手还给银行,他和老伴儿心安了

25日19时许,邢英陪着父母来到那家银行,将5200元亲手还给银行。“我父母心善,反复要求银行负责人不要处分犯错的员工,不要影响员工的工作。”邢英说,银行负责人和那名员工对其父母归还钱款的行为了连连道谢。

“要是这笔钱当天没有还回去,我父母晚上觉都睡不好。”邢英笑着说,他认为父母这样做与他们的工作经历有关,他们都是洛阳理工学院的退休职工,父亲曾当过洛阳理工学院基建处材料科的采购员,母亲曾当过库管员,深知钱款出错的后果。

“邢钦章和王绍真为人正直,待人热情,他们退还银行多给的5200元,这一做法值得赞扬。”洛阳理工学院离退休工作处处长徐伟说,他对邢钦章和王绍真比较了解,两人都能坚持以身作则,对孩子要求严格,他们家有着优良的家风。